

Ugandai gyermekanyás családok távtámogatása

Az Afrikai-Magyar Egyesület és az észak-ugandai Respond ReNuh szervezet 2007 februárjában elején indította be az IGAP programot. A kezdeményezés az észak-ugandai menekülttáborokban élő, gyermekanyás családok életkörülményeinek javítását, jövedelemszerző tevékenység beindítását segíti elő. A nyolc hónapos program lényege, hogy a gyermekanyás családokat anyagilag és mentálisan felkészítse a későbbi, önálló, társadalmi életre. Az IGAP-program részét képezi egy online támogatási lehetőség, melynek keretében az adományozók szárnyaik alá vehetnek egy-egy gyermekanyás családot. A családokkal az észak-ugandai Gulu városában lakó Schumicky Lilla tartja a kapcsolatot. Ő gondoskodik arról, hogy a magyar támogatók és az ugandai csonka családok közötti kommunikáció aktív és személyes legyen. Lilla segítségével rendszeresen képeket, híreket tudunk kapni az Ugandában élőkről, így nyomon tudjuk követni életük alakulását.

A gyermekanyás családok nagy nélkülözésben élnek. Az IGAP program keretén belül egyszerre harminc családdal van kapa-

citásunk foglalkozni. Ugyanakkor az észak-ugandai menekülttáborokban élő családok száma ennél jóval nagyobb, több százra tehető. A távtámogatási program célja, hogy azokhoz a családokhoz is eljusson támogatás, akikkel a program keretében nem tudunk foglalkozni.

A gyermekanyás családoknak semmilyen sincs, szörnyű emlékeiken kívül. A menekülttáborokban a napi kevés víz- és élelmiszersegélyből élnek. A gyerekeknek nincs elegendő és megfelelő élelmük, ruháik, játékaik, boldogtalanok. Nem járnak iskolába, nem futkároznak fel s alá, a nyomorult külsejű kunyhók között, mert éhesek, és nincs erejük, még a játékhoz sem.

A távtámogatók azzal, hogy támogatóndó családot választanak a www.ahu.hu oldalon található galériából, kiemelik őket a szörnyű nélkülözésből, szebb napokat, lehetőséget, perspektívát adnak számukra.

„Nagy dolgot tenni nem tudunk. Csak kicsit, nagy szeretettel!”

(Teréz Anya)



Ne sírj többet!
Az ugandai gyermekanyás családok támogatásáért.
Az Afrikai-Magyar Egyesület és a ReNUH - Restoring Health in Northern Uganda közös programja
www.ahu.hu